© y & x ol g e},

© a>0°ld Al 1 AHEH, Al 3 AREH-S A,
@ x 9 gl S7rE o, y & = A TR,
@ A (a, 1) At}

=
=¥



y=_ o ezl ogt Ao £4 ¢
227

@ a<0L W, x7FE7SHH y &
Eadrin= s
® A 1 AFEHT}, A 3 AFEHS A

1}

-

=3







3

3

YA

1F -=

— O

YA

~.10

—1F-=

P



x 9| grol -3, 1123°‘U41y——7413H”“7

@
YA
—o\
@
yA
O o °2

yA




the 22 Ui xohy Aol o] BAE Ao ekl Aoz §O

m

©9

712101 1000 D01 AFEF 1 B2 2 AFA] 1 ot So] 9l AlErS
Aol B x7) ek 2 BR o] Apgt 17 ygolh,

1000 1
©y= @y=; ®y=
®

10007

X

@ y=x



7. 7t2o] Aol Mz Ao|7t z+z} x, y]l Z
oeh. x 8} yAtol o] WAL LHA? (T, x> 0)
D y=8x @yzlx ® y=4dx



8.

12km 9] 7&E A% xkm 2 9 0
x, y Atol o] BAA S F5hH?

12 12
O y=— @ y=-—

X X
@ y=12x



..... )
S < o
o oy
[a\]
o T
= E
or S <
Sl= . o
1 M N 3
-~ O
T ©@ @
ﬂ/-
& ™o
I e
o) %0 = =
™ om ® ﬂ. om
A
on B ny
THw © O

® a=8,b=4



10.

—~

yl

\lo




y:fJIﬂP“"H’H 1 YA
xB‘JrE%I°1 oljtt. ¢ 9]

0
@ 6 ® 8
® 12

pof - =

Ry



12 gg 2813t 2oy y =

E(x > 0) 9] 12

X
oty = ax AHS AT, A9 x

237} 5018 a2 L2

5 3
@ 3 @ -3
@ 3 ® 3

®

ot w

A
y=az
A .
9] T



13.

Oa 1™y = 4xy = 7—4 T ot
= Jeimo) A AR Fo] mH A<
HE7t - 24 0, o] F2?

® -16 @ -8 ® 0

@ 8 ® 16

By



14. o geo), = éxﬁ}y = % o] aef oA
WH P HE (-3, b) L W, at+b2 TS
F5H?

1 ®©2 @3 @4 O5

=

yl

Sy



15. o4& 1
REES

@ 6
@ 24

19
=
O
—

KX
—
ZJo

A~

y= %oy =3 2o ng
o|ch. a+b/] 22

@ 12 ® 18
® 36

Y y=3x

b _a

ofi V7
i




[ ]



17. o+ 1294 Oy = ax. Oy — ga} B w, b o] Y

e
&
S

I\DEOD
@

w?w
®

Do | o
@



O A2 4 AFEHELS 2,



19. o= ZJA y 7k x o AR wl, m 4 n o] F27

2




20. 17490 500 91 A= x Ae] AL y Holet & o, e
e 8 ez A,

x| 12|34

Y

EEl

o] ¥ 7ko]




£ el = At




Al 5o 2
2 Jd=

olo] 7]
srobA] aheleh2 Ael.

O o
= i
3T

22. o

nhyoT Ao

[

nfuoT i

@)

nfuor i

h
o0

o
o

[e)

94




23 ggagey=" o agmolt. gaz
X
% OABC ©] §°|E ofol=t.

yl

Sy



24. y =7 ohea 2e o, e 9o A 7
X
29

.

4t
@ (0,0) @ (—2,6)

0]
® (6,-2) @ (-3.3) \
B (-4,-3)

Ry



25. Thg 2zl Alg Fatelat,




o, g

ftlo

26. | _ % o Zejm} ohe Tt 7
o] gke Fatolet,




27. y="7behg 2YT 2L ), (2] A y

a 31
y="910 ge B 2ol

H7]
@ (0,0) © (2,6) © (2,-6)
@ (-3.4) @ (-3,-4) ® (6,2)




28.

y

a
: 7ok S ), o9 32?2




29.

a

y = —(a#0)9 27} F

B(-2,b) S A 1, b ] G2
@ 8 @ -8
@ -6 ® 10

A A4,3),

Fohe?

@ 6




30. =
g 2eme] 480




31. o JgiZE 4 :*—Ja—Jﬁo yA

Tstefet.
Ny




32. y=29 2T A4, -2) & AL W, ¢ 3hE Fooleh

S Eg
=%



33. y—ax%y= g o] e lo A (2, 6) 7} S T, atb O] GLE?

@D 11 ® 13 ® 15 @ 17 ® 19



34.

y =
Wﬂ’r.

Do mAag olgeted o dhg e Soiz 4
x| 1 2 6
y |15 D

D EE

5 ES

B =

D EE



35. o= E7]olA phlgshs Ae BF A8 A2?

H7]
Q@ y=10x ©y % © xy
@ xy=6 @y=§ ® =1

X X
ONQRGENE) ® ©,06,6 ® ©, 06

® ©,®, O ® 6. 0,0



36. AulE #A y=ax(a#0) o IHZIFH (5, -1) E A 0, F=5=
a®] 27



37. AMlE BA y = ax(a # 0) 9] 2=t A (2,4) 5 A 1, ¢ 9

o
.

§$-4 o

D 1 @ 92 3 3 @ 4 B 5



38. AHlE Ay = ax(a # 0) 9] THE7F A (-3,-9)F AL W, a9
?

o
.

o

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



39. ule By = ax(a # 0) O THIA A (<2, 4) B AL W, g5
a®] ghe Fatolet.

Q-



40.

O 12 GHlE A y = —x, y =
y=xy=2xy=23x9% IHTE 1
Aoltk. y = 2x o] TejnE 1A AL
BAQ

—2x,

ad
a

7

DO




41. y:aXO1]]\_1X:4C)E1EH’y:2O]q-x:6?:l—]uﬂy94%l__lo:()

@D 3 ® 4 ® 5 @ 6 ® 7



42. y 7Fx o AHE6 x = 3,y = 12 € W, x, y AFo]o] TAAS
T-shodzt.

s
ct



(4]
H7|
5

@ xy=1 @X:?’ ©y=1

X ; 4x
® y=-x ®y=rx ® xy=9
SE:
SE:




B
jald

B
)

Q(-a, -b
-b)

ol
KA

94

B
i

P
: P(a
8 DA 2

44.

2 Al 1A
. Al 2&%‘;
. Al 3A}—Er‘:4

Al 4A}%‘;

12] oy}

S

®
011_
L AR



45. a<0,b>02 " A (a-b, ab)= Al B AFEHS] H7}?
@ A 1AM @ Al 2AHEH
® Al 3AHEH @ A 4AHEH

® yZ= ©]o] Holoh,



A Ala, b)7F Al 4AF

46.

@ Q(a, —b) ® R(-a, b)

® P(b, a)

® K(-a, —-b)

@ S(b, —a)






48.

A P(-2a, b) 7t A LA @] 912 uf, o}

H4e?

@ (-a+b, a)
® (a-b, ab)

@ (a, —-b)
@ (a, ab)

o

!
@(g,a



O AAHEH @ A2AEH

®
=
>
g
2

@ A4t



A (3 -2) & R AR 99 AU

50.

O© Al 1A HEH
@ A2 A=W
® Al 3AHEH
@ A 4 HEH

® oL AHEHo|E &



51. HxgH 99 Al HA,B,C
wol& ol

Y
A 4
™S 3
ofa
2 A\
1 -
I Fs ol Telr
B | -1




52. Hol7F12em? Q1 AAR O] 7F2 9] Aol 5 xem, A|29] ZOlE yem
gt & o, ot -5 BE st O 55 SAUE Het
x| 1123|4612
Yy

D EE
B e
Y EE

B =



53.

y7hxofl jrElEskaL x = 2 A v, y = 100] e}, o] x 9y o] BA A
y =gt a9 ghe Totele

YR
-



o
oo
ol
o
=
)
=)
)
<

I

~2x €] 223 912) o) ofd AL w2

D (=3,4) ) (% 3) ® (0,0)



® xy = 80x

@ y=-80x

80x

@y

® y = 80x?



56.

1L94 AH*Oilzkmg

== XQ’]')’-J PA A2
12 12
Qy=-— @y==
X
@ y=—12x B y=12x

el 45471 slek. yL e



B
|
o,

bl
(?

Y
l=
rr

@ (4,3)
@ (3,4)

1ol A A(-4,-3) ol thste] xFof tiste] thA Q1 M2
@ (-4,3) ® (4,-3)
® (-4,-3)



58. t= & Al 242 floll A= Ao Hre?

@) (3,2) @ (0,4)
@ (-1,4) ® (1,-2)

® (-5,-1)



59.

x5 9ol a1, x#HFE7F 591 o] HHEE?

@ (-5,-5) @ (0,-5)
@ (0,5) ® (5,0)

® (-5,0)



2k x F, y 5 9l

1 A(8a—7, 2a—4), B(6 - 2b, 2b+ 8) |

WS
™

60.



